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Un moteur entraine en rotation une masse dont l'inertie vaut 1, =0,12 kg (.

Le couple moteur vaut C,, =2 N [n et un couple de frottement a I'intérieur du moteur vaut C, =0,2 N Un .

Q1 - Par application du PFD sur I'axe de rotation, calculer en rad (37 I'accélération angulaire @ supposée

constante que prend la masse en rotation.

Q2 - Calculer en s le temps nécessaire pour atteindre la vitesse de rotation N = 2000 tr Tnin™ .

Q1 - Accélération angulaire.

PFD en rotation :
DY M=l
C -C=l,r - a=S2"C =2-02
0,12

IGX

Q2 - Durée pour atteindre la vitesse N = 2000 tr Unin™ .

21N _ 271%2000
60

Vitesse de rotation : w= =2094 rad 3~

a:% - At:A_a':%zj4s

=15rad 3?



